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 Ne to opravdu nebyly žně
Stalo se to 28. – 29. října 2005. Byl to seminář Aikido s mistrem Romanem Stoklasou (3. dan). Na Romana nemáme zrovna nejlepší vzpomínky neboť když náš guru Jirka Kohák zvaný Smažák projevil přání připravit se na zkoušky na 3. kju tak Roman vyhověl. Bohužel pro nás ostatní. Smažák si totiž přál speciálně procvičit techniky v suwari waze. Jedná se o techniky prováděné v kleče na kolenou. Prvních 10 min je příjemné zpestření, ale po dvou hodinách toho už mají dost i ti nejotrlejší a proklínají jak Jirku tak Romana. A to by jste Romana museli vidět. On se totiž pořád, ale pořád kření. Asi nám.

Ale abych se vrátil k onomu 28. – 29. Musím vás uklidnit. V duchu přípravy na 3. kju se seminář opět nesl ale technik v suwari waze podstatně ubylo. Přeloženo do češtiny, dalo se to přežít. Roman přijel opět v dobré náladě a sliboval nám 21 nadšencům nevídané…  ..techniky.
Jak jsem řekl, bylo nás 21 což bylo na rozměry extra tvrdého Litomyšlského tatami tak akorát. Cvičila se suwari waza (techniky v kleče) i tači waza (techniky ve stoje). Odpoledne se objevily v rukou aikidoka hole. Těm holím říkáme Jo a těm technikám říkáme Jo dori. Simulovali jsem situace kdy byl ozbrojen útočník i obránce. Obranu proti uchopení Jo útočníkem a obranu proti útoku útočníka s Jo. Toto je většinou docela sranda. Člověk má dost co dělat aby zvládl ovládat sebe, natož ještě klacek na jehož  konci se houpe útočník.
No abych to shrnul. Roman nezklamal a přivezl s sebou pěkné techniky, které nás značně obohatily. Seminář byl vyvážený. Byly zařazeny jak techniky základní, tak i pokročilejší s velkou škálou útoků. Zařazení zbraní bylo tou správnou třešničkou na dortu.

Takže těšíme se zase na další seminář Romane.

(to bude hustý protože Jirka už má 3. kju a to se asi budeme připravovat na 2. kju)

   Stanley

Aikidoka ze Svitav
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Celá naše grupa se smějícím se Romanem Stoklasou.
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Tak tohle fixuje při nikio, kote gaeshi a někdy i sankio. Hezká to věc.
