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 Celodenní Malina
  25. - 26. 11. 2005
Opět jsme u podzimu a jeho výdobytků. Tentokrát jsme přešli od pole s klasy (sto klasy) k malinám - malině - Malinovi - Ondrovi Malinovi. Ondra Malina je pravděpodobně to nejlepší co se dá z místních zdrojů pozvat. Je držitelem 4. danu a jeho časté stáže v Japonsku na něm jistě zanechávají následky. Myšleno v dobrém.

No a my jsme měli v pátek a v sobotu tu čest nasát od něj nějakou tu Japonskou zkušenost. Hlavně v pátek večer.

Seminář započal v pátek v 18:30. Započal, ale nezapočal. Ono z Prahy je to pořádnej kousek a kdo by čekal, že se dá cesta stihnout v pátečním provozu za tři hodiny, tak ten by se mýlil. Zkrátka a dobře Ondra nebyl a tak se hrál fotbal a pak Ondru zastoupil Svitavský matador Vít Kocourek. Kocour nasadil hned na začátku poněkud složitější techniky a někteří byli pochopitelně zmateni. Vtom se najednou z ničeho nic objevil Ondra Malina. Když uviděl to zmatení některých z nás hned se ujal vedení a začal postupně pomalu a polehoučku vysvětlovat. Z problematického útoku ryote dori přes katate dori Ondra vysvětloval až jsme se k onomu ryote dori opět dopracovali, ale tentokrát to všem bylo jasné.
Po tréningu čekaly kančí hody v naší oblíbené hospůdce U páru a poté bowling. Jak jsme řekli Ondra má s nasávání lecčeho zkušenosti z Japonska a tak se určitě nenechal zahanbit.

V sobotu se začalo trénovat v 9:30 a tentokrát to bylo podle plánu. Krásné útoky Katate ryote dori a Ushiro ryote dori nás provázely celé dopoledne a všichni si procvičili jak techniky dechové obsahující hody, tak techniky obsahující páky. Džudži garami nebyla oblíbená technika pro uke - útočníky.

Po obědě proběhli zkoušky se 100% úspěšností. Zejména bych tímto chtěl pogratulovat Jirkovy alias Smažákovi za úspěšné složení zkoušky na 3. kju. Blahopřeji. Odpolední trénink se nesl ve znamení práce s několika útočníky a tato malina na konec ukončila i náš seminář.

Podle pochvalného mručení všech 20 účastníků lze usuzovat, že se seminář vydařil.

Těšíme se na příště.
Stanley
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