Čistá technika s cizokrajným nádechem
Jednoho slunného teplého zimního únorového osmnáctého dne se konal v Letovicích seminář Aikido. Pozvání přijal mistr Zdenko Reguli, držitel 4. danu ze Slovenska. Odjížděli jsme ze Svitav trochu s obavou, protože jsme slyšely poněkud negativní reference na Zdenka, ale ukázalo se, že to bylo plané strašení a seminář i Zdenko se ukázaly jako perfektní.

Na start dopoledního tréninku se postavilo 20 nadšených aikidokas. Shledali jsme se tu s kolegy z Litomyšle, Boskovic, Letovic a Hradce Králové. Cvičily se klasické základní techniky z útoku jokomenuči a katatedori gjakuhanmi. Doba procvičování jednotlivých technik byla delší než jsme zvyklí u ostatních mistrů, ale určitě to bylo jen ku prospěchi věci. V průběhu cvičení Zdenko chodil mezi cvičenci a opravoval chyby. Další technika se začala cvičit, až když měl Zdenko dojem že ji zvládáme.
Na oběd jsme zběhli Na dvorek a myslím, že místo bylo zvoleno ke spokojenosti všech.

Na start druhé etapy se postavilo 16 aikidokas. Pokračovali jsme v technikách z útoků rjotedory a džodantsuky. Tentokrát Zdenko přidal i pro nás méně známé techniky. Do cíle nás dorazilo sice jen 10, ale určitě se mnou budou všichni souhlasit, když řeknu, že to byl výbornej seminář. Škoda jen že nepřišly ke slovu zbraně.
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