„…vaše mysl se stane mečem…“


„…vaše ruce se stanou mečem, vaše mysl se stane mečem…“ Začínám trochu oklikou. Tuto část věty jsem slyšel poprvé od Pavla Bolfa z Olomouce, ale tenhle seminář, o kterém vám chci něco říci, nevedl Pavel Bolf. Vedl ho Vladimír Hotovec. Tento průměrně vypadající člověk, který má všechny předpoklady k tomu, aby se okamžitě ztratil v davu, je vlastně velmi výjimečný. Zabývá se studiem bojových umění Kendó, Džodó a Iaidó a v tomto studiu, které probíhalo i v Japonsku dosahuje vysoké úrovně. Dalo by se říci, že je to v podstatě to nejlepší, co se dá v našich končinách vidět. Nám tento průměrný a zároveň výjimečný muž přijel ukázat něco ze svého umění Iaidó. 

Ráno se ukázalo, že nás čeká pěkný den a to se v průběhu dne potvrdilo. Tento pěkný den pro nás znamenal pěkné zážitky, pěkný oběd, pěkné techniky a vůbec to byl takový pěkný den.

Trochu mě zarazila účast na semináři. Nás 10, slovy deset, aikidistů opravdu nebylo moc. Přece jenom pan Hotovec je asi zvyklý na úplně jiné počty cvičících. Náš Svitavský klub byl vzhledem k počtu členů zastoupen většinou, ale Litomyšláci nepřijeli zrovna v hojném počtu. Bohužel se neobjevili ani klucíí z Boskovic a Letovic. O zbytku světa ani nemluvím. No ale tímto negativa skončila a dál už to bude jen samé pěkné čtení.

Mistr naštěstí bral ohled na to, že jsme všichni aikidisté a naše zkušenosti s mečem nejsou zrovna na vysoké úrovni. Pečlivě nám rozfázoval a dopodrobna vysvětlil tu nejzákladnější techniku s názvem Rey – zdvořilost. To byste nevěřili, co je to úkonů. Musíte se poklonit učiteli, sobě navzájem, meči a nemyslete si, že ho budete držet jak vás napadne. Všechno má svůj pevný řád a postup který je potřeba dodržet. Pokud někdo nezvládne tuhle nejzákladnější část nemá smysl, aby se rozptyloval nějakými pokročilými technikami. No, tohle není tak úplně z mé hlavy, ale z hlavy již zmíněného Pavla Bolfa. Důležité ale je, že je to pravda. Následoval nácvik postojů a seků. Počty opakování byly na nás aikidisty celkem astronomické. Zejména počítání seků bylo docela problematické. Někdo neuměl japonsky počítat a ten kdo uměl, tak zase nezvládl počet úkonů zaráz vykonávaných a počítal také od desíti k pěti, teda od Džú k Go. Mistr nás neustále nabádal k uvolnění, ale věřte že to není snadné. Naučili jsme se také jednu z nejjednodušších kat a několik způsobů „oklepání“ meče. Postupem času jsme se dopracovali až ke konci dopoledního tréninku. Na odpoledním tréninku nás bylo o jednoho méně, což jsem teda postřehl až po skončení semináře. Tak jsem byl zažranej do cvičení. Nezbytná rey zahájila cvičení a pokračovali jsme v nácviku seků. Přibyly různé techniky používané v kendó. Tyto techniky byly specifické tím, že většině dělaly dost potíže. Problematická byla zejména rychlost seků a poměrně značná fyzická náročnost. Kdybychom se uměli uvolnit, jak mistr chtěl, tak by to asi bylo velmi pohodové, ale jak jsem řekl není to tak jednoduché. Když se přidaly různé dřepy, poskoky ve dřepu a rychlé přískoky tak už to poznali i ti nejotrlejší. Vůbec nás všechny neustále udivovala rychlost a lehkost s kterou mistr prováděl všechny techniky. To se nedá popsat, to se musí vidět. Já jsem něco takového ještě neviděl. Čas tréninku se začal chýlit ke svému konci. Následovalo shrnutí všeho, co jsme cvičily i nezbytná rey a nastal čas na otázky a tzv. ošahání jeho meče. Mistr povyprávěl o svých zážitcích z japonska, ale to už bylo opravdu všechno. Pendolínu už rozmrzly všechny cd-romy a jezdí na čas a tak mistr spěchal na vlak a my s bolavýma nohama naopak nespěchali do svých domovů přemýšlet o tomto pozoruhodném dni. „…vaše mysl se stane mečem…“
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