Jak jsme ukazovali Aikido
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Již řadu let v našem městě působí oddíl aikida. Aikidó, čistě ve své praktické aplikaci, je umění sebeobrany. Aikidó zdůrazňuje dobrý pohyb těla, hody a páky. Je eticky spojené s obranou proti nevyprovokovanému útoku. Aikidó je však více než fyzické umění. Do jeho technik jsou vetkány elementy filosofie, psychologie a dynamiky. Je to cesta života, která sjednocuje životní energii, ki, způsob, jak být v harmonii se svým okolím a přitom centrován v sobě. Aikido je specifické tím, že neklade na cvičence požadavky ohledně fyzické kondice. Mohou ho cvičit naprosto všichni. Aikido je založeno na jiné než fyzické síle.

Díky tomu, že je Aikido tak výjimečné, jsme se rozhodli jej trochu zviditelnit. Ve spolupráci s oddílem v Boskovicích jsme uspořádali exhibici – ukázku bojového umění Aikido. Ukázka se konala v sobotu dopoledne 7.10.2006 v tělocvičně Základní školy na Riegrově ulici ve Svitavách. Aikido předváděl pan Karel Trefný z Boskovic, který také dohlíží na správný vývoj aikida ve Svitavách. Akce se velmi vydařila jak z hlediska účasti, tak z hlediska obsahu ukázky, což nám potvrdili i návštěvníci. 
Návštěvníci nejen zhlédli praktickou ukázku, ale také měli možnost se dozvědět spoustu informací o tomto bojovém umění. Svůj zájem potom prokázali spoustou dotazů.

Rádi bychom touto akcí upozornili na Tsunami Aikido Svitavy, klub působící při Základní škole Riegrova 4 Svitavy pod Českou federací Aikido. Doufáme, že se rozšíří naše řady o nové cvičence, které aikido zaujalo. Informace o činnosti klubu uveřejňujeme ve vývěsce na náměstí Míru naproti Knihkupectví. Veškeré informace podáme na elektronické adrese aikidosvitavy@seznam.cz.
Stanislav Lešinger
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Škrcení kubishime
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Hod kotegaeshi
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Aikiken – práce s dřevěným mečem - bokken








