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Dnes to bylo včas
Nebo spíše skoro včas. Zase jednou jsem zavítal na seminář Ondry Maliny do Boskovic a kdo na jeho semináře jezdí častěji ví, že většinou nezačínají v době avizovaného začátku. Tentokrát byly silnice prázdné a mistr dorazil téměř na čas. Po rozcvičce následovalo Ondrovo typické hravé gjakuhanmi katatedory s dúrazem na kvalitní úchop a kladení mírného odporu ze strany ukeho. Následovalo Ikkyó, nykyó, kaiten nage (ne uči ani soto, ale přímo kaiten), irimi nage a oběd. 

Ten byl výbornej. Místní hostinec Záložna zatím nikdy nezklamal. Po prohlídce místních památek a pamětihodností začala druhá půle. 

Na začátku se nás sešlo něco přes dvacet ale do odpoledne všichni nevydržely. A to udělali chybu protože došlo na aikiken, což někteří kvitovali spokojením mručením. Já teda taky protože loni jsem celej rok tahal na semináře klacky a celej rok jsem je tahal zbytečně. Asi jsem jezdil na špatné semináře.
No, ale k věci. Tentokrát přišly i klacky. Cvičeníčko to bylo výživný a v jednom momentě jsem si myslel že chce Ondra podřezat Karlovým kapesním nožem samotného Karla (Trefného – Boskovického guru), ale Karel přežil a cvičení tudíž nebylo ohroženo. Aby jste rozuměli, Ondra totiž musel názorně ukázat jak se chová člověk, který má předloktí opřené o ostří meče (kapesního nože), neboť někteří jedinci se v této situaci na obránce sápali jako kdyby se opírali o zábradlí před hospodou a ne o ostří meče.
Hodinka na závěr byla ve znamení shomen uchi a přímo navazovala na předchozí cvičení s mečem. Vlastně to byly stejné techniky.

Seminář perfektní. To spojení bokenu s klasickými technikami bylo super. Opravdu super.
Stanley

Tsunami aikido Svitavy

Irimi nage v podání Ondřeje Maliny (4. dan) 









